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I. Leben, Wohnen und Arbeiten in der Gemeinde Steinheim am Albuch

ERGEBNIS UND FAZIT DER REPRÄSENTATIVEN BÜRGERBEFRAGUNG

2

Natur/Lage/Ruhe
alles vorhanden/gute

Infrastruktur
gute

Einkaufsmöglichkeiten
Nähe zu Städten ländlicher Charakter gutes Vereinsleben

abs. 554 347 150 107 98 67

in % 39,00% 24,40% 10,60% 7,50% 6,90% 4,70%

Frage 2: Was gefällt Ihnen an der Gemeinde Steinheim am Albuch besonders?

Insgesamt

1.421

100%

A B C D
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Gemeinschaft gute Verkehrsanbindung
Alleinstellungsmerkmal

Krater
Sauberkeit Rathausplatz - Nichts

abs. 51 14 12 11 3 7

in % 3,60% 1,00% 0,80% 0,80% 0,20% 0,50%

Frage 2: Was gefällt Ihnen an der Gemeinde Steinheim am Albuch besonders?

Insgesamt

1.421

100%

A B C D
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Frage 2: Was gefällt Ihnen an der Gemeinde Steinheim am Albuch besonders?

- nach Wohnort -

Steinheim Söhnstetten Sontheim im Stubental

1.
Natur/Lage/Ruhe Natur/Lage/Ruhe Natur/Lage/Ruhe

37.5% 45,60% 44,90%

2.

alles vorhanden/ gute 

Infrastruktur
ländlicher Charakter alles vorhanden/ gute 

Infrastruktur

27,20% 14,10% 13,40%

3. 
gute Einkaufsmöglichkeiten

alles vorhanden/ gute 

Infrastruktur
gute Einkaufsmöglichkeiten

11,50% 12,80% 8,70%

4.
Nähe zu Städten gutes Vereinsleben Nähe zu Städten

7,90% 9,40% 8,70%

5. 
ländlicher Charakter Gemeinschaft ländlicher Charakter

5,90% 6,00% 7,90%

A B C D


